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Tisková zpráva – 8. 1. 2013 

 

Smetanovské dny jsou festivalem s dlouholetou tradicí přinášející každoročně jak obyvatelům Plzně, 

tak i hostům města, jedinečné kulturní zážitky. U jeho zrodu stála zajímavá myšlenka mezioborového 

vědeckého sympózia sjednoceného společným tématem z oblasti 19. století, jež se každý rok měnilo. 

Postupně se přidávaly další umělecké počiny i náročné hudební projekty a Smetanovské dny se tak 

staly největším plzeňským hudebním festivalem lákajícím do města špičkové interprety a soubory.  

V letošním roce se koná již 33. ročník tohoto festivalu, jehož pořadatelem je Plzeňská filharmonie. 

Téma „Historické fikce a mystifikace v české kultuře 19. století“ se stane určujícím zejména pro 33. 

ročník mezioborového vědeckého sympozia, které tentokrát organizuje Ústav pro českou literaturu AV 

ČR (http://www.plzensympozium.cz/cz/novinky/), a odrazí se také v doprovodných výstavách. 

Festival přinese pestrý soubor dvaceti hudebních produkcí. Jejich spojujícím momentem je kromě 

osobnosti B. Smetany i zúročení dědictví minulosti následnými generacemi. V podání Ensemble 

Inégal, Pražské komorní filharmonie, Virtuosi di Praga a Plzeňské filharmonie zaznějí díla velikánů 

české i světové hudby. 

Již tradičně bude poskytnut prostor pro uplatnění řadě plzeňských institucí, souborům i talentovaným 

umělcům. Západočeské hudební centrum uspořádá koncert z děl soudobých autorů, Západočeská 

galerie představí výstavy PALMY NA VLTAVĚ (Primitivismus, mimoevropské kultury a české 

výtvarné umění 1850–1950) a SVĚT CHCE BÝT KLAMÁN (Fikce a mystifikace v umění 19. 

století). DJKT se připojí uvedením zdařilého představení opery Tajemství B. Smetany. Pamatováno 

bude i na mladší diváky, jimž jsou každoročně určena představení zpřístupňující svět „vážné hudby“ a 

opery zábavným a hravým způsobem. V tomto roce to bude (Vy)Prodaná nevěsta Bedřicha Smetany 

v podání Dětské opery Praha. Vedle hlavní sekce vyslechnou zájemci v rámci doprovodných akcí i 

jazzovou hudbu, swing a elektronickou taneční hudbu. 

 

Informace o předprodeji a podrobném programu na webových stránkách  www.plzenskafilharmonie.cz 

 

Kontaktní osoba festivalu (PR, info): Irena Velichová, tel. 732 630 420, Velichova.irena@seznam.cz 

Kontaktní osoba sympozia: Kateřina Piorecká, tel. 776 209 074, piorecka@ucl.cas.cz 
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